
Fra: Henningsen Roar <Roar.Henningsen@bkk.no> 
Sendt: torsdag 1. august 2019 08.58 
Til: Postmottak Radøy 
Kopi: Madeleine Fonnes Aase 
Emne: VS: 19/8964 Byggesak Gbnr 17/1 Rossnes - nettstasjon - uttale 

Statens vegvesen 
 
Videresender denne e-mailen til postmottaket da Madeleine Fonnes Aase hos Dere er på ferie. 
  
Mvh Roar H 
  

Fra: Henningsen Roar  
Sendt: 1. august 2019 08:53 
Til: 'Madeleine Fonnes Aase' <Madeleine.Fonnes.Aase@radoy.kommune.no> 
Emne: SV: 19/8964 Byggesak Gbnr 17/1 Rossnes - nettstasjon - uttale Statens vegvesen 

  
Hei 
  
Beklager sen tilbakemelding pga ferieavvikling. BKK har registrert Statens vegvesen sin merknad til 
saken, men ønsker ikke å ta den til følge. Ønsker derfor at dere behandler saken som omsøkt.  
  
Håper dere har mulighet for rask tilbakemelding. På forhånd takk. 
  
Vennlig hilsen 
 
Roar Henningsen 
Senioringeniør 
 
BKK Nett AS  |  Kokstadvegen 37, 5020 Bergen  |  M: 452 48 163  |  www.bkk.no 
  
  
  

Fra: Madeleine Fonnes Aase <Madeleine.Fonnes.Aase@radoy.kommune.no>  
Sendt: 5. juli 2019 15:54 
Til: Henningsen Roar <Roar.Henningsen@bkk.no> 
Emne: 19/8964 Byggesak Gbnr 17/1 Rossnes - nettstasjon - uttale Statens vegvesen 

  

Hei. 

  

Har motteke uttale frå Statens vegvesen. Sjå vedlagt dokument. 

Vil deke ta merknad til følgje og endre plassering, eller ønskjer dykk å få saka handsama slik 

den er? 

  

Frist for tilbakemelding er 19.07.2019. 

Ønskjer dykk utvida frist kan vi setje saka i bero til etter ferien. 
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Høyrer i frå deg. 

  

  
Med helsing  
  
Madeleine Fonnes Aase 

Rådgjevar/Jurist byggesak  
  
Radøy kommune 
Radøyvegen 1690, 5936 Manger 
Tlf.dir: 56 34 90 56 
E-post: madeleine.fonnes.aase@radoy.kommune.no 
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